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So markierte Gerichte auf der Speisekarte
kann in vorbereitet werden
glutenfreie Version.

Bei der Bestellung unbedingt
Informieren Sie den Kellner darüber.

Glutenfreie Burger und Pasta gegen Aufpreis von 5 PLN

Tak oznaczone dania w menu 
mogą zostać przygotowane w 
wersji bezglutenowej. 

Przy składaniu zamówienia koniecznie 
poinformuj o tym kelnera.

Do Makaronów, Burgerów i Wafelków do lodów BG dopłata 5 zł

Ważna informacja dla osób, którę są na diecie bezglutenowej
oraz dla osób chorych na celiakię.

Wichtige Informationen für Menschen, die sich glutenfrei 
ernährenund für Menschen mit Zöliakie.



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

zupa rybna
dorsz, sandacz, papryka, masło homarowe, pomidor, czosnek, śmietana, grzanka
Fischsuppe - dorsch, Zander, Hummerbutter, paprika, , Tomate, sahne Toast

31

consomme wołowo-drobiowe
bulion, mięso, chips ziemniaczany, konfitowana marchew, cebulka, lubczyk
Rinder und Geflügel consomme - Brühe, Fleisch, Kartoffelchips, Karotte, Zwiebel, Liebstöckel

27

krem z warzyw
kompozycja szefa kuchni
Gemüsecreme - Empfehlung des Küchenchefs

od 25

krewetki black tiger
krewetki 2szt. 8/12, 4szt. 16/20, papryczka chilli, sos siracha, masło, czosnek, grzanka 
Black Tiger Garnelen - Garnelen 2szt. 8/12, 4szt. 16/20, Chilischote, Siracha-Sauce, 
Butter, Knoblauch, Toast

62

carpaccio wołowe
polędwica wołowa, grana padano, kapary, rukola, oliwa, balsamico, sól morska, grzanka 
Rindercarpaccio – Rinderfilet, Grana Padano, Kapern, Rucola, Olivenöl, Balsamico, Meersalz, Toast 

56

małże w białym winie - 250g lub 500g 
omułki, vongole, nożeńce, por, masło, por, śmietana, białe wino, grzanka 
Muscheln mix - Miesmuscheln, vongolemuscheln, Scherenmuscheln, 
Lauch, butter,sahne, Weißwein, Toast
 

48/ 82

gravlax
kiszony łosoś, burak, whisky, koperek, rosti, kawior czarny, kwaśna śmietana
gravlax - eingelegter Lachs, Rote Bete, Whisky, Dill, rosti, schwarzer Kaviar, Sauerrahm

42

ŚLEDŹ szuba
ŚLEDŹ z beczki filet, jajko, burak, ziemniak, ogórek kiszony, grzanka
“szuba” Hering - Hering filet vom Fass, Ei, Rote Bete, Kartoffel, Salzgurke, Toast

35

BOCZNIAKI A’LA PRZEGRZEBKI
BOCZNIAKI, PUREE Z PIECZONEJ PAPRYKI, CYTRYNOWY KAWIOR, RUKOLA
Seitlinge a’la jakobsmuscheln - setlinge, Geröstetes Pfefferpüree, Zitronenkaviar, Rucola 

33

zupy   / suppen

przystawki   / vorspeisen



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

dorsz
filet z dorsza [ok.270g],  ziemniaki pieczone [ lub frytki ], warzywa
dorsch - dorschfilet [ca. 270g], Ofenkartoffeln [ oder pommes ], Gemüse

65

sandacz
sandacz filet [ok.240g], risotto grzybowe, pasta truflowa, boczniak mikołajkowy, szpinak 
zander - Zanderfilet [ca. 240g], Pilzrisotto, Nikolausetling, Trüffelpaste, Spinat

67

HALIBUT
STEK Z HALIBUTA [OK.290g], puree Z DYNI, MARCHEW, PIETRUSZKA, BRUKSELKA, SOS HOLENDERSKI
HEILBUTT - Heilbuttsteak [ca. 260g], Kürbispüree, Karotten, Petersilie, Rosenkohl, holländische Soße

69

małże w białym winie - 500g 
omułki, vongole, nożeńce, por, masło, por, śmietana, białe wino, grzanka 
Muscheln mix - Miesmuscheln, vongolemuscheln, Scherenmuscheln, Lauch, sahne, Weißwein, Toast

82

dania rybne   / fischgerichte

sałatka ze stekiem
mix sałat, pomidor, rzodkiewka, warzywa grillowane, wołowina, winegret, grzanka
rindfleichsalat - Salatmix, Tomate, Rettich, gegrilltes Gemüse, Rindfleisch, Vinaigrette, Toast

57

ravioli z dorszem
czarne ravioli, dorsz filet, por, mule, krewetki, warzywa
Ravioli mit dorsch – schwarze Ravioli, dorschfilet, Lauch, Muscheln, Garnelen, Gemüse

61

strozzapreti z policzkami
strozzapreti, policzki wołowe, borowiki, śmietana, natka pietruszki
Rinderstrozzapreti - strozzapreti, Rinderbäckchen, Steinpilze, Frischkäse, Petersilie

52

linguine kurczak
linguine, pierś z kurczakA, szpinak, śmietana, grana padano, czosnek, cebula
linguine HUHN - Linguine, HÜHNERBRUST, Spinat, Sahne, Grana Padano, Knoblauch, Zwiebeln

40

putanessca
makaron z warzyw, szpinak, oliwki, pomidorki
putanesssca - Gemüsenudeln, Spinat, Oliven, Tomaten

35

makarony  / sałatki/   nudelgerichte / salate



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

kurczak coq au vin
kurczak udko, czerwone wino, marchew, pietruszka, seler, puree z ziemniaka
Hähnchen coq au vin - Huhn, Keule, Rotwein, Karotte, Petersilie, Sellerie, Kartoffelpüree

52

chicken burger
kurczak sous-vide spicy, bułka, ser cheddar, boczek, ogórek, sałata, nachos, sos chilli, frytki 
Sous-Vide Hähnchen, Brötchen, Cheddar-Käse, speck, Gurke, nachos, Salat, Chili-Sauce, Pommes

51

stek z cukini
grillowana cukinia, czarny ryż, rukola, cebula, kolba kukurydzy, pasta paprykowa
Zucchinisteak - gegrillte Zucchini, schwarzer Reis, zwiebel, Rucola, Maiskolben, Pfefferpaste

53

dania główne  / hauptgerichte

antrykot
antrykot [ok.300g], puree z ziemniaka, warzywa okopowe, sos rozmarynowy 
Entrecôte - Entrecôte [ca. 300g], Kartoffelpüree, Wurzelgemüse, Rosmarinsauce

99

stek polędwica
polędwica wołowa [ok.200g], ziemniaki [frytki], warzywa grillowane, sos pieprzowy
rindelende steak - Rinderfilet [ca. 200g], Kartoffeln [Pommes], gegrilltes Gemüse, Pfeffersauce

132

KACZKA ( dla 2 osób ]
połowa kaczki pieczonej, kluski, kapusta modra, sos demi-glace
Ente für zwei Personen – eine halbe gebratene Ente, Knödel, Rotkohl, Demi-Glace-Sauce

115

SCHAB Z KOŚCIĄ
SCHAB z GRILLA, KLUSKI SZARE, KAPUSTA, BOCZEK, SOS
schwein kotelett mit Knochen – gegrillte schwein kotelett, graue Knödel, Kohl, Speck, Soße

63

BEEF burgeR
Wołowina, bułka, ser CHEDDAR, boczek, ogórek, sałata, sos BBQ, frytki
BEEF burger - Beef , Brötchen, CHEDDARkäse, speck, gurken, salat, BBQ SAUCE, pommes

59

philly cheese steak
polędwica wołowa, bułka, boczniak, cebula, papryka, ser cheddar, ser pleśniowy blue
PHILLY CHEESE STEAK - Rinderfilet, Brötchen, seitling, Zwiebeln, Paprika, cheddarkäse, Blauschimmelkäse

55







Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

ciasto dnia
sprawdź w naszej witrynie cukierniczej
checken Sie in unserem Süßwarenkühlschrank ein

od 24

MALINY NA GORĄCO Z LODAMI
GORĄCE MALINY, 2X GAŁKA LODA, BITA ŚMIETANA, CZEKOLADA
HEISSE HIMBEERE - HEISSE HIMBEERE, 2X EISKNOPF, SCHLAGSAHNE, SCHOKOLADE

30

gruszka w karmelu
grzuszka, biszkopt, karmel, tymianek, kruszanka, maliny
Birne in Karamell - Birne, Biskuit, Karamell, Thymian, Streusel, Himbeeren

32

naleśniki
pancake 3 szt., owoce, bita śmietana, naturalna czekolada
pfannkuchen - pancake 3 stk.,obst, schokolade, schlagsahne

26

gofry
owoce, bita śmietana, naturalna czekolada
waffeln - obst, schlagsahne, schokolade

26

tort bezowy
beza, mascarpone, świeże owoce, czekolada [ dostępny w wybrane dni ]
baisertorte - Baiser, Mascarpone, frisches Obst, Schokolade [ nicht jeden Tag ]

34

deser lodowy
3 gałki lodów, owoce, naturalna czekolada, bita śmietana
3 Kugeln Eis, Obst, Schokolade und Schlagsahne

34

fondant
ciasto czekoladowe, płynny suflet z czekolady, maliny, gałka loda
fondant - Schokoladenkuchen, flüssiger Schokoladensouffle, himbeere, Kugel Eis

32

torcik czekoladowy
czekolada gorzka i biała, mango, mascarpone
Schokoladenkuchen - dunkle und weiße Schokolade, mango, Mascarpone

28

szarlotka
gałka loda, jabłko, ciasto, bita śmietana, cynamon
apfelkuchen - Kugel Eis, Apfel, Kuchen, Schlagsahne, Zimt

30

torcik szwedzki - daim
czekolada, migdały, bita śmietana
swedischer daim - schokolade, mandeln, schlagsahne

24

desery   / desserts



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

REDBULL energy drink    0.25l
REDBULL energy drink    0.25l

16

kawa mrożona z lodami i bitą śmietaną    0.4l
Eiskaffee mit Eis und Schlagsahne    0.4l

31

lemoniada : cytryna, arbuz, czarny bez, ogórkowa    0.4l lub 1 l
Limonade: Zitrone, Wassermelone, Holunder, Gurke    0.4l oder 1 L

16/ 34

soki : pomarańcz, jabłko, porzeczka    0.2l
Säfte: Orange, Apfel, Johannisbeere     0.2l

12

lipton ice tea - brzoskwinia, cytryna    0.2l
lipton ice tea - pfirsich, zitrone     0.2l

12

pepsi, pepsi light, 7-up, mirinda, schwepes     0.2l
pepsi, pepsi light, 7-up, mirinda, schwepes     0.2l

12

woda cisowianka n.gaz   / perlage gaz.    0.7l
wasser cisowianka still    / perlage sprudel    0.7l

19

woda n.gaz / gaz    0.3l
wasser still / sprudel    0.3l

10

świeże soki - pomarańcza lub grejpfrut lub jabłko lub dowolny mix
frische Säfte - Orange oder Grapefruit oder Apfel oder eine beliebige Mischung

19/ 26

mango orange - mango, pomarańcza, banan
mango orange - mango, orange, banana

20/ 28

truskawkowe studio - truskawka, malina, mleko
erdbeer studio - erdbeere, Himbeere, Milch

20/ 28

zielono mi - szpinak, pietruszka, jabłko, pomarańcza
Ich bin grün - Spinat, Petersilie, Apfel, Orange

20/ 28

marchewkowe pole - marchew, imbir, pomarańcza
karottenfeld - Möhren, Ingwer, Orange

20/ 28

250ml / 450ml

świeże soki   / obst und gemüsesäfte

napoje zimne   / kalte Getränke



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

GRZANE WINO - WINO BIAŁE, CZARNY BEZ, LASKA CYNAMONU, GOŹDZIKI     0.25L
Glühwein – Weißwein, schwarzer Holunder, Zimtstange, getrockneter Apfel

22

KAWA CAPPUCCINO BAILEYS -20ml
KAFFE CAPPUCCINO BAILEYS - 20ml

25

kawa po irlandzku - whisky 20ml, baileys 20ml, bita śmietana
irischer kaffe - whisky 20ml, baileys 20ml, schlagsahne

29

grzane wino - wino czerwone z przyprawami, pomarańcza, goździki    0.25l
Glühwein - Rotwein mit Gewürzen, Orange, Nelken 0,25 l

21

herbata Z RUMEM - herbata vertea, rum morgan spiced 40ml, pomarańcza, goździki
wärmender Tee - Vertea-Tee, Rum morgan spiced 40ml, Orange, Nelken

24

mleko roślinne - dopłata
veganmilch - Nachzahlung

5

czekolada na gorąco - włoska czekolada molinari, bita śmietana
heiße Schokolade - Molinari Italienisch Schokolade, Schlagsahne

23

kawa cappuccino    / kawa LATTE
kaffe cappuccino    / kaffe LATTE

16/ 18

kawa czarna    / kawa biała    / kawa flat white [ podwójna biała ]
kaffe schwarzer    / kaffe mit milch    / kafee flat white [ doppelt weiß ]

14/ 15/ 20

kawa espresso    / kawa doppio
kaffe espresso    / kaffe doppio

12/ 18

herbata palavi premium liściasta - czarna asam, earl grey, miętowa, zielona, zielona z ananasem, owoce leśne
Palavi Premium Blatt Tee - schwarzer Asam, Earl Grey, Minze, Grün, Grün mit Ananas, Waldfrüchte

16

herbata vertea ekspresowa [ różne smaki ] 
tee vertea normaler [ Verschiedene Arten ]

12

napoje gorące   / heiße Getränke

napoje gorące z alkoholem   / heiße Getränke mit alkohol



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

KOKTAJLE   / cocktails

aperol spritz
6cl aperol, 11cl prosecco, sparkling water

33

hugo
11cl prosecco, 5cl lime juice, mint, elderberry

33

margarita  strawberry
4cl tequilla, 2cl triple sec, strawberrries, lime

36

APPLE PIE
5cl “zóbrówka” BISON vodka, 10cl apple juice, cinnamon, cloves

31

bombardino
5cl advocat bombardino, 3cl rum, 10cl milk, whipped cream  

29

long island ice tea
2cl : vodka, rum, tequilla, gin, triple sec, 20cl pepsi

45

whiskey sour WINTER
4cl LAPHROAIG 10YO, 2cl lime juice, egg white, 3CL honey

ANGOSTURA

39

Lynchburg Lemonade
4cl jack daniels, 2cl triple sec, 2cl lime juice, cane sugar, sprite

38

caipirinha
4cl cachaca, cane sugar, lime

28

mojito
4cl rum, cane sugar, lime, mint

30

cuba libre
4cl rum, 200ml pepsi, lime

30



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

COLBERG BOX “UPOMINKOWY” 3X  0.5l
COLBERG BOX “GESCHENKSET” 3X  0.5l

52

COLBERG BLACK CIEMNE 6.0%  0.5l
COLBERG BLACK DUNKLES  6.0%  0.5L

20

- CLASIC, BLACK, NIEFILTROWANE
- CLASIC, BLACK, UNGEFILTERTES

COLBERG NIEFILTROWANE 5% 0.5l
COLBERG Ungefiltertes 5% 0.5l

20

piwo REGIONALNE KRAFTOWE   / REGIONALES CRAFT-BIER

koźlak porter 7.8% 0.5l
koźlak bock bier 7.8% 0.5l

16

holba premium jasne 5.2% 0.5l
holba premium helles 5.2% 0.5l

15

radegast original 10    4.1%    0.5l
radegast original 10    4.1%    0.5l

11

żywiec ipa    5%    0.5l
żywiec ipa    5%    0.5l

11

bernard ipa 5% 0.33l
bernard ipa 5% 0.33l

11

litovel miodowe 5%  0.5l
litovel honig 5%  0.5l

14

herrnbrau pszeniczny 5.4%  0.5l
herrnbrau weissbier 5.4%   0.5l

18

POŁCZYN JASNY  5,7% 0.5l
POLCZYN HELLES  0.5l

17

żywiec free jasne    0%  0.33l
żywiec free helles  0% 0.33l

13

żywiec pszenica    4,9%  0.5l
żywiec weissbier  4,9% 0.5l

11

żywiec pszenica   free 0%  0.5l
żywiec weissbier  free 0% 0.5l

11

budweiser free jasne 0.5%  0.33l
budweiser free helles 0.5%  0.33l

13

litovel black citron free 0.5%  0.5l
litovel black citron free 0.5%  0.5l

14

piwo butelkowe   / flaschenbier

piwo bezglutenowe / glutenfreies Bier

BERNARD pivovar humpolec lager niefiltrowany - ciemny - beczkowy 5%    0.3l/ 0.5l
BERNARD pivovar humpolec ungefiltert - dunkles vom fass 5%    0.3l/ 0.5l

17/ 19

budweiser Budějovický Budvar premium pale lager - jasny - beczkowy 5%    0.3l/ 0.5l
budweiser Budějovický Budvar premium pale lager helles vom fass 5%    0.3l/ 0.5l

16/ 18

piwo beczkowe czeskie, irlandzkie   / Tschechisches Fassbier, irisches



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

DOMAINE FEVRE CHABLIS CHARDONNAY
FRANCJA, BURGUNDIA, WYTRAWNE, DYSKRETNIE KWIATOWE I SUBTELNIE OWOCOWE, ŚWIEŻE AROMATY CYTRUSÓW, JABŁEK, BIAŁYCH BRZOSKWIŃ I GRUSZEK
FRANKREICH, BURGUND, TROCKEN, DEZEKT BLUMIG UND ZART FRUCHTIG, FRISCHE AROMEN VON ZITRUSFRÜCHTEN, ÄPFELN, WEIßEN PFIRSICHEN UND BIRNEN

193

MARLBOROUGH SUN SAUVIGNON BLANC
NOWA ZELANDIA, MARLBOROUGH, ORZEŹWIAJĄCE, AROMATY RÓŻOWEGO GREJPFRUTA, LIŚCI CZARNEJ PORZECZKI, LEKKIE, RADOSNE, PEŁNE NOWOZELANDZKIEGO CHARAKTERU
NEUSEELAND, MARLBOROUGH, ERFRISCHEND, AROMEN VON ROSA GRAPEFRUIT, SCHWARZEN JOHANNISBEEREBLÄTTERN, LEICHT, FREUDE, VOLLER NEUSEELANDISCHER CHARAKTER

32 / 145

ROCCA VENTOSA PINOT GRIGIO
włochy, abruzja, pinot grigio, słomkowo-zielony kolor, świeży zapach aromatów owoców i białych kwiatów, w ustach zrównoważone 
Italien, Abruzzen, Pinot Grigio, strohgrüne Farbe, frischer Duft nach Früchten und weißen Blumenaromen, ausgewogen im Mund

17 / 83

OCHAGAVIA DON SILVESTRE RESERVA SAUVIGNON BLANC
chile, Rapel Valley, Sauvignon Blanc, wytrawne, Owocowe nuty gruszki, ananasa, w ustach świeże z melonowym zakończeniem     
Chili, Rapel Valley, Sauvignon Blanc, trocken, fruchtige Noten von Birne, Ananas, frisch im Mund mit Melonen-Finish

19/ 93

DOMAINE GAYDA CHARDONNAY
francja, langwedocja, chardonnay, wytrawne, aromaty kwiatów owocowych mango i brzoskwiń, W ustach kremowe, aksamitne, delikatnie 
Frankreich, Languedoc, chardonnay, trocken, Aromen von Mango- und Pfirsichfruchtblüten Cremig, samtig, zart im Mund 

109

FLYING SOLO GRENACHE BLANC/VIOGNIER
francja, langwedocja, Grenache Blanc, Viognier, wytrawne, aromatyczny zapach, brzoskwiniowo-cytrusowe, na języku chrupkie, żwawe   
Frankreich, Languedoc, Grenache Blanc, Viognier, trocken, aromatischer Duft, Pfirsich-Zitrus, knusprig auf der Zunge, lebhaft

17/ 83

1924 SCOTCH BARREL AGED CHARDONNAY
usa, california, chardonnay, wytrawne, intensywne, kremowe, nuty toffi, szarlotki, wanilii i owoców tropikalnych    
USA, california, chardonnay, trocken, intensiv, cremig, Noten von Toffee, Apfelkuchen, Vanille und tropischen Früchten 

33/ 148

BEAUTY IN CHAOS RIESLING
usa, washington, riesling, półwytrawne, odświeżające, owocowe, lekkie, aromaty mandarynek, limonki, moreli i brzoskwiń   
usa, washington, riesling, halbtrocken, erfrischend, fruchtig, leicht, Aromen von Mandarinen, Limetten, Aprikosen und Pfirsichen

30/ 138

150ml / 750ml

wina białe   / Weißweine

szampan moet & chandon imperial brut 0,75l
francja, region - szampaNia, białe, wytrawne, szczepy: Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay
Frankreich, Region - Champagner, weiße, trockene Rebsorten: Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

350

CAVA CAMI DE FLORS BRUT  0,75L
HISZPANIA, KATALONIA, SZCZEP MACABEO, PARELLADA, XARELLO, AROMATY BIAŁYCH OWOCÓW, POLNYCH KWIATÓW i CYTRYN, LEKKIE, ORZEŹWIAJĄCE, ELEGANCKIE
SPANIEN, KATALONIEN, MACABEO, PARELLADA, XARELLO, AROMEN VON WEISSEN FRÜCHTEN, WILDEN BLUMEN UND ZITRONE, LEICHT, ERFRISCHEND, ELEGANT

83

prosecco BRILLA EXTRA DRY 0,75l
Włochy, veneto, SZCZEP GRELA, piękna słomkowa barwa, zbalansowana owocowość, przewodnie aromaty: kwiaty, GRUSZKA, limonka
italien, veneto, GRELA-SORTEN, schöne Strohfarbe, ausgewogene Frucht, führende Aromen: Blumen, BIRNE, Limette

130

prosecco TREVISO BRUT 
włochy, WENECJA, SZCZEP GRELA, WYTRAWNE, SŁOMKOWA BARWA, KWIATOWY BUKIET, OŻEŹWIAJĄCE ZAKOŃCZENIE
italien, VENEDIG, GRELA-SORTEN, TROCKEN, STROHFARBE, BLUMENSTRAUß, ERFRISCHENDES FINISH 

20/ 103

120ml / 750ml

wino musujące   / schaumwein



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

trapiche reserve malbec mendoza
argentyna, mendoza, malbec, wytrawne, nuty pełne owocowości śliwek i wiśni, w ustach owoce, wanilia, trufle 
Argentinien, Mendoza, Malbec, trocken, fruchtige Noten von Pflaumen und Kirschen, Frucht im Mund, Vanille, Trüffel

24 /124

FLYING SOLO GRENACHE/SYRAH
francja, langwedocja, Grenache, Syrah, wytrawne, nuty dojrzałych czerwonych owoców, w ustach miękkie taniny, gładka faktura 
Frankreich, Languedoc, Grenache, Syrah, trocken, Noten von reifen roten Früchten, weiche Tannine im Mund, geschmeidige Textur

17/ 92

MAURO MOLINO BAROLO NEBBIOLO
włochy, veneto, wytrawne, wykwintne, subtelne o idealnym pasjonującym bukiecie
Italien, veneto, trocken, exquisit, subtil mit einem perfekten, leidenschaftlichen Bouquet

275

FIUZA 3 CASTAS MEIO SECO
portugalia, tejo, Cabernet Sauvignon, półwytrawne, nuty czerwonych owoców, wiśni i truskawek, w ustach soczyście owocowe, lekkie
Portugal, Tajo, Cabernet Sauvignon, halbtrocken, Noten von roten Früchten, Kirschen und Erdbeeren, saftige Frucht im Mund, leicht   

17 / 79

1924 BOURBON BARREL AGED CABERNET SAUVIGNON
usa, california, Cabernet Sauvignon, wytrawne, Złożone i intensywne. nuty czarnych owoców, fig, lukrecji, w ustach gęste
usa, kalifornien, cabernet sauvignon, trocken, komplex und intensiv. Noten von schwarzen Früchten, Feigen, Lakritze, dicht im Mund  

33/ 148

CHIANTI RISERVA CASTELLANI SANGIOVESE
WŁOCHY, TOSKANIA, ZASKAKUJĄCO GŁĘBOKIE, Z AKCENTAMI GORZKIEJ CZEKOLADY I DOJRZAŁYCH WIŚNI, ELEGANCKIE Z DŁUGIM I SOCZYSTYM ZAKOŃCZENIEM
ITALIEN, TOSKANA, ÜBERRASCHEND TIEF, MIT AKZENTEN VON DUNKLER SCHOKOLADE UND REIFEN KIRSCHEN, ELEGANT MIT EINEM LANGEN UND SAFTIGEN ABSCHLUSS

94

150ml / 750ml

wina czerwone  / rotweine



eminente reseva, cuba 27

kraken black spiced - virgin islands 23

dictator 12yo colombia 19

austrian empire navy - barbados, dominicana 24

saraishvili   vs    4cl 20

hennesy vs    4cl 32

martell vs single destillery    4cl 28

napoleon minard ch.j. vsop   4cl 16

metaxa   5* lub 7*    4cl 16 / 19 calvados papidoux    4cl 19 

gautier cognac vs     4cl 18 

gin ophir oriental spiced    4cl 28

gin citadelle jardin d’ete.    4cl 30

gin seagrams   4cl 15

gin bombay sapphire london   4cl 21

gin hendricks scotland   4cl 28

julia grappa   4cl 17

martini bianco, extra dry, rosso   4cl 15

grappa GIARE amarone MARZADRO 3YO    4cl 37

sambuca isolabella    4cl 15

Jägermeister    4cl 16

vodka żubrówka    4cl
bison vodka mariengras

12

vodka żołądkowa gorzka lub miętowa    4cl
magenBITTER süß oder mint

13

vodka kołobrzeska    4cl
przepalanka, bursztynowa, tradycyjna, rubinowa
kolberger karamell, rubin, bernstein, traditioneller

19

TEQUILLA olmeca blanco/ gold    4cl 19 / 21

tequilla TAPATIO silver    4cl 30

tequilla TOPANITA gold    4cl 27

absinthe naturelle    4cl 16

absinthe de moravie    4cl 17

vodka J.A. BACZEWSKI    4cl 15

vodka belvedere lake bartężek    4cl 26
vodka belvedere    4cl 21

vodka ŚLIWOWICA    4cl 21

vodka WYBOROWA    4cl 12

2cl / 4cl

johnnie walker red 17

ballantines finest 17

jack daniels   7 Y.O. lub miodowy 19

gentleman jack daniels 24

jameson t.d. 20

tullamore d.e.w. 18

WHISKY BN HIGH WEST AM. PRAIRE BOURBON 16 / 28

2cl / 4cl

chivas regal 12 y.o. 19

JIM BEAM BOURBON. 18

auchentoshan oak s. malt 14 / 25

the glenrothes s.r. s. malt 21 / 38

bowmore legend s. malt 16 / 28

lagavulin 16 y.o. s. malt 25 / 47

laphroaig 10 y.o. s. malt scotch 22 / 42

talisker storm 20 Grangestone Hihgland Single Malt 18

singleton 12yo 17 BenRiach The Twelve 12 YO 23

Woodford reserve kentucky bourbon 19 balvenie double wood 12yo 25

Bruichladdich The Classic Laddie 23

2cl / 4cl

botucal mantuano extra anejo venezuela 24

dos maderas master blended 5+5YO guiana 21

black tears dry spiced  cuba 18

plantation gran anejo guatemala 15 / 27

plantation pineapple barbados 19

DON PAPA BAROCCO PHILIPINES 17 / 32

mount gay x.o. barbados 25

zacapa sistema 23yo guatemala 22 / 42

2cl / 4cl

na kieliszki  / schnapsglass

vodka, Likör, tequilla

cognac, brandy, vermouth, gin

rum

whisky, whiskey, bourbon



Tak oznaczone dania mogą zostać przygotowane w wersji bezglutenowej. Przy składaniu zamówienia poinformuj o tym kelnera.

Diese Gerichte können in einer glutenfreien Version zubereitet werden. Informieren Sie den Kellner bei der Bestellung.

paprykarz z dorsza i sandacza
dorsch, zander “paprykarz” kolbergerdeep

26

ATERYNKI W ZALEWIE
ATHERINEN IN WEINESSIG

20

pasztet z sandacza z szyjkami rakowymi
Zanderpastete mit Flusskrebshälsen

30

pasztet z krôlika
Kaninchenpastete

26

pasztet z gęsi
gansnpastete

25

dorsz filet w zalewie
dorschfilet in Weinessig

50

sandacz filet w zalewie
zanderfilet in Weinessig

53

śledzie w zalewie
heringe in Weinessig

38

GRAVLAX - kiszony łosoś (na wagę)
GRAVLAX - eingelegter Lachs (nach Gewicht)

1KG/ 200

SOS DO MAKARONU BOLOGNESE
Bolognese Nudelsauce

34

gorzałka przepalanka
karamell kolberger magenbitter

123

gorzałka bursztynowa
bernstein kolberger magenbitter

123

gorzałka tradycyjna
traditioneller kolberger magenbitter

123

gorzałka rubinowa
rubin kolberger magenbitter

123

miód AKACJOWY - 650g
AKAZIENHONIG - 650g

49

miód lipowy - 650g
linde honig - 650g

55

miód wielokwiatowy z cz. bzem -630g
BLÜTEN HONIG MIT holunder - 630g

49

miód leśna malina -650g
Waldhimbeerhonig - 650g

49

miód leśny - 650g
waldhonig - 650g

48

miód mniszkowy - 650g
Löwenzahn Honig - 650g

45

miód gryczany - 650g
buchweizen honig - 650g

45

miód gorczycowy - 650g
Senf Honig - 650g

45

miód wielokwiatowy z maliną - 630g
BLÜTEN HONIG MIT HIMBEEREN - 630g

49

miód wielokwiatowy z kakao - 630g
BLÜTEN HONIG MIT KAKAO - 630g

49

miód wielokwiatowy z cynamonem - 630g
BLÜTEN HONIG MIT ZIMT - 630g

49

miód wielokwiat. z imbirem i kurkumą - 630g
Blüten honig mit ingwer und kurkuma - 630g

49

miód wielokwiatowy z pierzgą - 630gg
Blüten honig mit Bienenbrot - 630g

49

miód wrzosowy - 650g
Heidehonig - 650g

79

miód świerkowy - 650g
Fichtenhonig - 650g

53 miód klonowy - 650g
Ahorn Honig - 650g

62

miód wielokwiat. z aronią i ananasem -630g
BLÜTEN HONIG Apfelbeere und Ananas - 630g

49 miód spadziowo-iglasty - 650g
Honigtau-Nadelhonig - 650g

69

miód RZEPAKOWY - 650g
Rapshonig - 650g

45 miód wielokwiatowy z rokitnikiem - 630g
BLÜTEN HONIG MIT Sanddorn - 630g

49

regał z produktami regionalnymi
/ Regal mit regionalen Produkten

miody nierozgrzewane pasieka hawran    / unversiegelter honig hawran Bienenhaus

gorzałka kołobrzeska  / “gorzałka kołobrzeska” - kolberger magenbitter 

bezglutenowe przetwory - mesa  / glutenfreimanufaktur - MESA 
bez barwników, bez konserwantów  / Keine Farbstoffe, keine Konservierungsstoffe
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